

# Навчальні програми з англійської мови

## Що таке «Навчальні програми з англійської мови»?

«Навчальні програми з англійської мови» дають змогу новоприбулим до провінції Саскачеван отримати мовні навички, необхідні як у повсякденному житті, так і для отримання роботи й досягнення професійного успіху в провінції. Навчатися на таких програмах можуть новоприбулі мешканці провінції, які не мають права на участь у федеральних програмах, а також ті, хто потребують спеціальних мовних навичок для виходу на ринок праці.

## Які програми пропонуються?

1. **Мовні курси 1-го й 2-го рівнів**, призначені для клієнтів, які не мають права на участь у федеральних програмах, передбачають базову мовну підготовку у формі аудиторного навчання, що проводиться в окремих громадах провінції. Основна увага приділяється підвищенню рівня CLB для відповідності вимогам при працевлаштуванні. Мовні курси 1-го й 2-го рівнів доступні онлайн.
2. **Мовний курс, пов'язаний із працевлаштуванням (ERLT), або «Англійська для працевлаштування»**, призначений для тимчасових резидентів із правом на роботу в Канаді, постійних резидентів або нових громадян Канади, які не мають роботи, мають неповну зайнятість або не можуть через мовний бар'єр займатися регульованою діяльністю, що відповідає їхній підготовці, отриманій за кордоном.
3. **Розмовні клуби** відкриті для всіх новоприбулих віком від 18 років, які не в змозі відвідувати аудиторні заняття через сімейні або робочі обставини. Ця програма має більш невимушений формат, основну увагу учасників сфокусовано на відпрацюванні навичок аудіювання й усної мови.
4. Курс **«Англійська онлайн»** передбачений для тих, хто має право на мовні програми в провінції, але не може відвідувати стандартні курси в аудиторії через сімейні або робочі обставини.
5. **Навчання в аудиторії:** Місцеві коледжі та інші організації забезпечують новоприбулих можливостями для покращення рівня їхньої англійської через навчання в аудиторії. На курсі «Англійська як друга мова» (ESL) використовуються рівні «Канадської шкали володіння мовою» (CLB) для розподілу слухачів і формування класів з однаковим рівнем мовних навичок учасників. Мовні курси англійської призначено для осіб із 1–8 рівнем CLB й пристосовано до індивідуальних потреб і цілей слухачів. Для зручності слухачів заняття можуть проводитися в різний час, у тому числі по вечорах і вихідних.

## Хто має право на навчання?

- Кожна програма має свої особливі критерії відбору.

## Для отримання додаткової інформації:

Для отримання додаткової інформації про критерії відбору програми скористайтеся контактами:

**Номер телефону: 1-833-613-0485**

**Ел. пошта : [careerservices@gov.sk.ca](mailto:careerservices@gov.sk.ca)**

Щоб знайти мовні курси поблизу вас, зверніться до Центра з надання послуг, пов'язаних з поселенням. Щоб переглянути список Центрів із надання послуг, пов'язаних з поселенням, відвідайте вебсторінку:

<https://www.saskatchewan.ca/residents/moving-to-saskatchewan/live-in-saskatchewan/language-training-and-settlement-services/settlement-services>